

我市举办时空之旅文化展示月活动

各县区纷纷登台亮相

信阳消息(记者 张勇)4月27日上午9时,素有“天下第一县”美誉的息县,在信阳时空之旅剧场,率先拉开了全市各县区文化月活动的序幕。

作为首场举办文化月活动的县区,近年,息县以渔楼广场为依托,文化活动春潮涌动,不仅极大地丰富了群众的精神文化生活,而

且打造出了百姓大讲堂、濮淮风情广场文艺演出、农民健身运动会、满堂红大戏台等多个在全市有一定知名度的文化品牌。目前,息县的群众文化活动从自发走向自觉,流行文化元素彰显出地域特色,先进文化的影响多元化、常态化,被媒体解读为“息县文化现象”。

此次活动,息县以图文并茂的展示,以及声、影、舞的结合,全方位展示了该县厚重的文化底蕴和工业发展的强劲势头、良好前景。

据了解,从4月27日起,我市各县区先后与信阳时空之旅剧场合作,举办文化月活动暨招商推介会,旨在展示信阳厚重的文化内涵,助力全市工业发展。

光山县 人大代表视察生态县创建工作

信阳消息(贺星磊 廖祥坤)近日,光山县人大常委会组织县人大常委会委员,对该县生态县创建工作进行了视察。

该县人大常委会委员先后实地考察了县污水处理厂、县水质自动监测站、浉水河永济桥新型农村社区农村环境连片整治、晏河乡帅洼村生态村建设等项目,并听取了该县环保局负责人关于光山生态建设工作的汇报。

在随后的座谈中,县人大常委会委员围绕生态县创建工作展开热烈讨论,充分肯定了该县生态建设工作取得的成绩,分析了当前面临的形势,并提出了中肯的意见和建议。该县环保局表示,将以此次人大代表视察指导为契机,对全县生态建设工作进行总结和回顾,认真分析县人大常委会委员提出的意见和建议,深入研究制订整改方案,认真抓好生态县创建工作。



近日,新县人民政府和中国联通信阳市分公司“智慧新县”战略合作协议正式签约。“智慧新县”战略合作将通过两到三年的时间建成一批成熟的智慧应用系统,实现政府行政效率和公共服务能力大幅提升、辖区人民的生活品质得到明显提升、城乡建设和管理的科学化水平明显提高等主要目标。图为签约现场。蒋仑 摄



为了贯彻落实党的十八大精神和习近平同志关于“厉行勤俭节约、反对铺张浪费”的重要批示精神,根据县委、县政府和县文明办有关要求,商城县药监局于近日开展了以“粒粒皆辛苦、文明进餐桌”为主题的文明餐桌行动。图为该局组织人员在政府广场开展“文明餐桌行动”宣传活动时的情景。

陈青峰 黄俊杰 摄

浉河区认真开展人口监控入户调查工作

信阳消息(李洪雁 李岚)日前,浉河区人口计生委以新开发的住宅小区、城乡接合部买地建房户等为重点,对中心城区进行了一轮入户调查。

此次入户调查,该委严格遵守市、区人口计生委规定的监控调查纪律,坚持原则,公正调查。为不打扰群众,该委调查人员主要选择

清晨和下班后时间入户,主动向群众宣讲人口计生入户调查的目的和意义,通过多种方法获得联系方式,用电话、短信等办法与调查对象进行沟通。同时积极宣传计生政策。对新婚夫妇,告之生育证的办理方法、程序;对流动人口家庭,宣传《流动人口计划生育管理条例》;对准备父母,耐心向他

们讲解孕情保健、孕期营养学、产前母婴健康等优生优育知识。该委还积极规范社区居委会的计划生育管理台账,补充、完善人口信息库,查找出基层在管理、服务中存在的一些具体问题,并逐个挂账,限期纠正,指导督促办事处、社区居委会更好地落实计划生育重点工作任务。

罗山县东铺镇

林下生态鸡养殖催生循环经济新模式

信阳消息(梁义娟)来到东铺集贸市场,你会发现这里的土鸡和土鸡蛋是最畅销的商品,开集不到两小时,养殖户带来的土鸡和土鸡蛋便被抢购一空。你可能会奇怪为什么东铺的土鸡这么受欢迎,原因在于这些土鸡是喝淮河水、吃虫吃草长成的名副其实的生态鸡。

近年来,罗山县东铺镇党委、政府依托丰富的林业资源优势,抓住当前人们对生态产品的消费需求,引导沿淮农民进行林下生态土鸡散养,帮助养殖户选址建场,引进优质品种,传授科学养殖技术,严格要求采用生态饲养方式,杜绝使用任何化学饲料和激素药物,只用草、虫、五谷杂粮进行喂养,长成

的土鸡肉质鲜美,营养丰富,土鸡蛋也成为当地人馈赠亲朋好友的天然礼品。

目前,该镇的生态土鸡已由原来的零星养殖逐步发展为规模化养殖,共有养殖场10多家,其中,龙泉村陈宝江创办的养殖场散养3000多只土鸡,年出售土鸡蛋5万多枚,除了满足本地需求外,还销往罗山、息县的各大超市

和农贸市场,年净收入25万余元。

该镇发展林下生态土鸡养殖,不仅使农民找到了致富门路,也解决了当地林下大面积闲置土地造成的资源浪费问题,还无偿给林地增加了有机肥,促进了林业的发展,探索出了种植和养殖资源循环利用的循环经济新模式。

息县电业总公司

新型跌落熔断器荣获国家专利

信阳消息(陈平)“这种熔断器设计更科学、结构简单、使用方便、实用性强、安全可靠,大大提高了操作人员的工作效率,减少了劳动强度,提高了配网供电可靠性。”4月22日,息县电业总公司客户服务中心副主任程文胜手指自己研发的新型跌落熔断器高兴地向笔者介绍。这种新型跌落熔断器荣获国家实用新型专利。

据了解,该公司自从开展“五小”活动以来,客户服务中心围绕生产、经营、服务等积极开展创新创效活动,工作中他们发现用绝缘棒分、合熔断器的瞬间,容易产生强大冲击力,造成熔丝瞬间折断,而频繁更换熔丝又浪费大量的人力物力。为了寻找一种更实用的高压跌落式熔断器,他们经过近半年的调查研究,反复试验,通过在熔丝管下触头弹簧片上设置螺孔,实现了熔丝受力点转移,从而增加了熔丝机械强度,使熔丝更加经久耐用,在经过一系列的实验、修改、论证后,最终研制了这种实用的新型跌落熔断器。

淮滨县电业局

为水稻育苗保驾护航

信阳消息(吕玲)4月25日,淮滨县电业局党员服务队深入台头乡宋营村,对农村抽水井及线路设备进行巡视、检查,确保水稻育苗浇灌及农业春耕用电。

淮滨县是河南省水稻主产区之一,目前正赶上水稻育苗关键时期。为确保全县各乡镇水稻育苗灌溉用电无忧,淮滨县电业局坚持“你用电,我用心”的服务理念,主动走访辖区农户,了解水稻育苗浇灌用电时间及用电需求,开通水稻育苗浇灌用电“绿色通道”,对水稻育苗浇灌用电申请做到简化流程、优先办理。加强供电所值班工作,及时答复群众用电咨询,对水稻育苗浇灌用电故障抢修做到行动迅速、反应及时。

截至目前,该局累计出动500余人次,对所有涉农线路设施进行全方位检修。共消除设备缺陷32处,安全用电隐患132处,增容农业配变5台,架设春灌供电线路18.5千米。为水稻育苗浇灌用电提供了充足的电力保障。

信阳现代男科医院

专解男题

(豫)医广[2012]第07-06-266号

信阳男科专线 **6565888**

信阳不孕不育症医院

新农合定点医院

孕育热线: **0376-6208222**

地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2012]第02-22-063号